

马上回家 幸福到家

# 这个春节,去滑雪场撒欢儿吧

□记者 曾宇凌 文/图

对于即将到来的春节7天长假,您打算怎么过?如果没有时间北上南下,您不妨学着《爸爸去哪儿》,带上爱人和孩子,到周边县区的滑雪场来一次浪漫亲子游,在白色世界里尽情撒欢儿。

滑雪需要准备哪些装备?要带什么去记录各种精彩瞬间?近日,记者走访了一些户外用品店和数码店,为您搜罗了各式滑雪装备。

## 服装篇

网友“樱桃”是一名资深户外爱好者,目前在珠江路上一家户外用品店工作。

“樱桃”说,对于初学者来说,可以直接在滑雪场租赁滑雪装备,而对于爱好滑雪的朋友来说,买一套自己喜欢的装备更划算。

滑雪装备一般包括滑雪服、滑雪靴、滑雪镜、帽子、手套等。在挑选滑雪服时,可以选择保暖和防风性

好的冲锋衣。

这款冲锋衣是情侣款,女款是桃红色(图1),男款是绿色撞灰色(图2),面料方面都添加了防水透气膜,不仅防风防、水效果好,透气性也不错,比较适合滑雪时穿。

这款三合一冲锋衣市价为1298元,拆卸内胆,冲锋衣与内胆都可单独穿着,抓绒面料保暖性强。



图2

图1



图4



图3

## 配饰篇

一副好的滑雪镜,不仅能为您的滑雪造型增色,还能有效保护眼睛。

“樱桃”说,滑雪是一种追求速度和刺激的运动。在滑雪过程中,雪地上阳光的反射非常强,再加上高速滑行过程中冷风对眼睛的巨大冲击,所以必须佩戴滑雪镜。

这款滑雪镜售价698元(图3),造型时尚美观,材质是PC聚碳酸酯,不仅能防紫外线,还能防止冷风对眼睛的刺激。双层镜框设计,能让这款滑雪镜透气不起雾,内层海绵能保护滑雪者在跌倒后不对脸部造成伤害。可调节的松紧带设计,能让滑

雪镜完全贴合使用者面部,起到防风作用。

“樱桃”还为大家推荐了适合滑雪用的超轻皮肤折叠背包(图4)和保温运动水壶(图5)。超轻皮肤折叠背包由进口的高强度超轻面料制成,轻巧灵活,负重能力强,既可以背,也可以折叠放进大包裹。这款运动水壶采用食品级不锈钢制成,在常温情况下能保温24小时。



图5



图6



图7

## 数码篇

滑雪是融合了速度与激情的运动,无论是快速的滑行,还是优美的空中翻转,都能带给人美的享受。想留住滑行那一刻的优美身姿,一款好的数码相机是必不可少的。八方数码负责人冯继伦为大家推荐了几款适合滑雪用的数码装备。

冯继伦为大家推荐的这款SONYHX300相机(图6),是长焦相机中的经典。它主打大变焦与高画质,像素高达2040

万,配置了一块3.0英寸的可折叠液晶显示屏,同时采用改进过的光学防抖、高速自动对焦和多种手动功能,实现了高倍变焦与优秀画质的完美结合,连拍速度达到每秒10张。

尽情滑雪撒欢儿后,如果想拍一张全家福,您就需要用到下面这个“宝贝”——专业三脚架(图7)。这款三脚架采用合金材质,轻便又耐磨,它分四节,全展开时长度可达到1.8米。

## 淘宝屈臣氏美美过春节



(资料图片)



(资料图片)

□记者 高亚恒

春节假期在即,您想以怎样的面貌见亲友、同学呢?万一父母或亲朋好友给您安排了相亲怎么办?勇敢地素颜示人?NO!

屈臣氏是众多潮人、达人眼中的“百宝袋”,为达人们提供了许多最潮、最炫的时尚商品。近日,记者来到屈臣氏,为您搜罗到琳琅满目的好用潮物,让您轻松变成新年派对上的闪耀明星。

屈臣氏的美容顾问表示,过年时,天气比较冷,但许多爱美的女士并不想穿得太厚,将自己“裹成粽子”。这时,一片薄薄的暖暖包便能派上大用场。暖暖包可贴在腰后、膝盖等容易着凉的部位,正处经期的女性还可以将它贴在小腹上,能持续发热好几个小时的暖暖包对缓解痛经十分有效。

Hello Kitty、樱桃小丸子等深受少女喜爱的潮趣卡通人物会不定期“光临”屈臣氏,变成绑发带、便携空瓶、清新口气喷雾、手机挂饰等,装点您的生活。

此外,屈臣氏里的面膜系列也是这里的“明星产品”,就连“美容大王”大S都对它们赞不绝口。屈臣氏的骨胶原系列面膜富含德国深海鱼胶原蛋白

白、水解弹性蛋白、五胜肽和维生素E,坚持使用可有保湿锁水、滋养肌肤、提拉紧致等效果,让您的肌肤“澎”起来;燕窝系列中含有优质印尼金丝干燕窝,特有的美白成分能让肌肤光彩透白;橄榄凝护系列采用日本进口桉树植物纤维膜材质,轻薄亲肤,贴合度高,天然“零敏”,绝对是敏感肌的救星。

随后,屈臣氏的美容顾问特意告诉大家几条美容小贴士,供您参考。

### 小贴士:

1.切勿将暖暖包直接贴在皮肤上,应将其贴在保暖内衣或毛衣外面,并隔十几分钟就将暖暖包换一个位置,以防造成低温烫伤。

2.选购化妆棉时,一定要注意其表层是否细致,释水性如何。经常登上各大美容达人博客的屈臣氏压边化妆棉性价比就很高,压边的设计能避免棉絮留在肌肤上,超强的释水性配合轻柔细致的表层,不浪费您的化妆水。

3.敏感肌肤的人在选择面膜前,应先了解自己的肌肤对哪些东西过敏,然后尽量避开它们。纯天然,淡香或者无香,洗后皮肤不干燥、不紧绷,不会对肌肤造成脱脂的面膜一般比较温和,不会引起刺激和过敏。

## 多星锅,用了都说好

一直被仿造,从未被超越

多星33厘米多功能电热锅,超大、方便,炒、炸、蒸、煮、焖、涮、煎、烙全能无敌,热油旺火快出锅,爆炒、慢炖样样精通。

新工艺、新技术,热效率高,炒菜快,家常小菜只要2分钟左右,炸制美食需急火升温时,“新五代多星锅”尽显英雄本色。曾破大世界吉尼斯纪录,“新五代多星锅”一次可蒸25层、250个馒头,煮饺子、煮面、煮稀饭均可,高温沸水,中温煮食,小火焖烧,省时节能。(星星)



(资料图片)

电话:13721608128、15896689680  
QQ:2251725540